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Referat af bestyrelsesmøde d. 4. juni 2009 kl. 18,30 i klubhuset. 
 
Der var afbud fra Bjarne P. Wulf og Michael Aundal. 
 
1) Opfølgning af referat af 7. maj 2009 
Referatet blev godkendt. 
 
2) Nyt fra sponsorudvalget 
Der skal være Frandsen/Schlütter match d. 2. oktober 2009. 
 
Vi er tilmeldt Kulturnatten den 21. august 2009. 
 
3) G9 
Der har været ord. GF d. 28. maj 2009. Preben Grinsted deltog. Der var et underskud på 
kr. 40.000, hvilket skyldes et sponsorat, der ikke blev overholdt.  
 
Fremover SKAL det være officielle matcher, der regulerer Eagles spillernes hdc. 
 
Når Eagles spillere spiller på vores bane, skal de skrive sig i bogen og regningen sendes til 
Sdj. Eagles. 
 
Green-fee aftalen med Rømø er ophørt. 
 
 
4) Efterretningssager 

- Hjertestarter.  Vi har fået afslag. 
- Sandkassegolf. Vi har modtaget et forslag fra en forælder om betaling af mindre 

kontingent. Afslået. 
- Sønderborg Idrætsråd. På repræsentantskabsmødet blev vedtaget, at der skal 

betales kr. 100,- pr. deltagende klub. Da vi må være repræsenteret med 3 
medlemmer skal vi betale kr. 300,- pr. år. 

- Seniorklubben. Vi har fået nogle klager fra seniorspillerne, der kun spiller 9 huller 
om mandagen. De har kun ret til at spille på bagni. Derved kan banen lukkes op for 
øvrige spillere kl. 12,40. Skulle de spille forni kan banen først åbnes kl. 14,50. Vi 
tilbyder dem nu, at de kan spille en fredag én gang om måneden kl. 8,00 på forni. 
Seniorklubben er den eneste klub i klub, der har tilladelse til gun-start. 

- Sportshopping. Sven-Erik deltager og laver oplæg til mødet d. 11. juni. 
 
5) Økonomi og medlemsstatus. 
Vi har nu 931 medlemmer, hvoraf 849 har spilleret på vores bane. Det er 8 mere end på 
sidste møde. Der er 82, der ikke er frigivet. 
 
Økonomirapporten blev taget til efterretning.  
 
Det budgetterede beløb til brug for baneomkostninger er så godt som brugt. Det er derfor 
nødvendigt med et revideret budget, der indeholder flere penge til banen. En del heraf 
kan evt. kommer fra posten MASKINER. Punktet tages op til vedtagelse på næste 
bestyrelsesmøde. 
 

Sidst i juni udsendes 2. halvdel af kontingentopkrævninger for 2009. 
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6) Baneomlægning 
Klubbens ansøgning om vederlagsfrit leje af jord og et rente- og afdragsfri lån på 4 mio. 
kr. er behandlet i Kultur- og Fritidsudvalget den 02. juni. Udvalget foreslår, at ansøgningen 
om et lån medtages som et ønske i den kommende budgetlægning for 2010. Udvalget 
opfordrer samtidig til øget samarbejde mellem klubberne på Als. 
 
7) Jubilæumsfesten 2009 
Bente gennemgik hurtigt tjek-listen. Den sendes efterfølgende ud til bestyrelsen. Teltet 
bliver sat op om onsdagen før jubilæumsfesten og skal denne gang placeres tættere 
klubhuset. 
 
Maden er bestilt hos Broager kursus-center (samme sted som sidste år). Musikken bliver 
helt kanon. 4 personer med Christoffer Brodersen i spidsen og en trommeslager (der 
sponsoreres af Teknidan). 
 
Sponsor Svend Ebsen, Teknidan vil lave 2 gavekort à kr. 5.000 til hole-in-one på hul 1 og 
15. Såfremt ingen får hole-in-one vil gavekortene blive bortloddet ved aftenfesten. 
Derudover vil der være diverse forplejning til spillerne på banen samt mange fine 
præmier. 
 

Der er åben for tilmelding på golfbox. Det vil stadig være således, at man kun kan deltage 
i matchen, hvis man deltager i festen. Kærester og ægtefæller må gerne inviteres til 
festen. Prisen for match og fest bliver i år kr. 250,-. 
 
Indbydelsen kommer også i KORT og GODT, der udgives i uge 24. 
 
8) Nyt fra udvalgene 
 
Baneudvalget. 
Får besøg af Allan Brandt fra DGU. Han skal besigtige banen.  
Roughen klippes nu. 
Blå pæle på hul 2 og 3 fjernes i uge 24. 
 
Turneringsudvalget 
Der har netop vært Optiker Møllers Pinseturnering med 71 deltagere. 
 
Næste turnering er d. 14. juni – MR Klausen cup. Der er plads til flere deltagere. 
 
Week-enden efter er der Skovby Als Tour og så er der par-matchen Cimber Airs Skt . Hans 
turnering d. 23. juni. 
 
Begynderudvalget. 
Den 14. juni starter et nyt hold begyndere på 10 personer. Der er en del fra Golfens dag. 
Det er vi godt tilfredse med. 
 
Husudvalget. 
Det ene køleskab og fryser sættes nu ned i pølsehuset. 
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Eliteudvalget. 
I weekenden spiller både 3. division og kvalifikationsholdene: 
Lørdag: 3.div. Alssund - Kolding 
Kval: Alssund - Nordborg 
Søndag: 3. div. Fredericia - Alssund 
Kval.: Benniksgaard - Alssund 
 

Juniorudvalget. 
Intet. 
 
9) Evt. 
Næste bestyrelsesmøde er den 6. august 2009 kl. 18,30 i klubhuset.  


